

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1659

Frozen Queen

Frozen Queen je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na dva až päť rovnakých symbolov. V prípade dvoch scatter symbolov sa hrá nezávisle na výherných líniách. V prípade troch rovnakých symbolov sa hrá na 27 výherných línií (criss-cross), v prípade štyroch rovnakých symbolov sa hrá na 81 výherných línií (criss-cross) a v prípade piatich rovnakých symbolov sa hrá na 243 výherných línií (criss-cross).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo **MENU** (POMOC - zobrazí pravidlá, popis herných funkcií a popis ako hrať, **MOŽNOSTI** – aktivácia Turbo režimu - zrýchlenie točenia valcov), polia **KREDITY €** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **SPÔSOBY** (zobrazí počet aktívnych výherných línií), **STÁVKA €** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky), **VÝHRA €** (zobrazuje výšku výhry) a tlačidlá **AUTOHRA** (s možnosťou opakovania automatických hier v počte 5 až 100), **MAX.STÁVKA** (nastaví maximálnu hodnotu stávky), **ŠTART** (okružle tlačidlo so zatočenou šípkou), „i“ (zobrazí výhernú tabuľku, popis herných funkcií a výherné línie) a tlačidlo **REPRODUKTOR** (umožňuje zapnutie a vypnutie zvukov v hre).

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA €**, je možné ju meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo nastaviť jej maximálnu hodnotu tlačidlom **MAX.STÁVKA**.

Výhry

Jednotlivé výhry za výherné línie sú zobrazované v informačnom riadku pod valcami v eurách, spočítavajú sa do celkovej výhry z otočenia na popredí valcov a celková výhra v eurách je zobrazená v poli **VÝHRA €**. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom (WILD/SCATTER). Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

DIVOKÝ SYMBOL (WILD/SCATTER)

Divokým a zároveň SCATTER symbolom je symbol **Kryštál** (WILD/SCATTER). Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii. Výherná kombinácia môže obsahovať maximálne jeden takýto symbol. Ak sa divoký symbol objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne.

BONUSOVÁ HRA VOLNÉ OTOČENIA (FREE SPINS)

Ak sa hráčovi zobrazia kdekoľvek na valcoch dva symboly **Kryštál** (WILD/SCATTER), hráč získa 10 otočení zadarmo. Pred začatím voľných otočení sa valce v strede herného poľa od seba odsunú (2 valce na ľavú stranu a 2 valce na pravú stranu) a na tomto mieste medzi nimi sa zobrazí obrovský symbol ľadovej kráľovnej, ktorý má funkciu WILD symbolu a zostane zobrazený na svojom mieste až do skončenia voľných otočení. Počet symbolov vo výhernej kombinácii sa tým zvýši až do 5 a počet výherných línií sa zvýši až do 243. Voľné otočenia je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDITY €** žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry Voľné otočenia zodpovedajú











stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Voľné otočenia získané. Celková výhra z Voľné otočenia je zobrazená po vyčerpaní všetkých voľných otáčok. Ak hráč dosiahne limit maximálnej výhry (400 000€), bonusová hra sa ukončí a výhra sa pripíše do kreditov. Počas hry voľné otočenia nie je možné získať ďalšie voľné otočenia.

Limity stávkok:

 Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

 Maximálna stávka do hry: **50 €**

 Maximálna výhra z hry: **400 000 €**
VÝHERNÁ TABUĽKA (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	2x	3x	4x	5x
	Ľadová kráľovná (divoký symbol)	-	-	-	-
	Kryštál (WILD/SCATTER)	10 voľných otočení	-	-	-
	Tiger	-	8	16	32
	Ľadový medveď	-	4	8	16
	Snežný vlk	-	2	4	8
	Sova	-	1	2	4
	A	-	0,5	1	1,5
	K	-	0,5	1	1,5
	Q	-	0,2	0,5	1
	J	-	0,2	0,5	1